

Сегодня ночью в Иркутск вернулись первые туристы из Таиланда

На борту авиалайнера, прибывшего с острова Пхукет - 82 пассажира. Пострадавших среди них нет.

Любовь Тумашова отдыхала на острове Пхукет ровно десять дней. В день трагедии она вместе с группой российских туристов собиралась на экскурсию. Сбор назначили возле гостиницы. Неожиданно россияне увидели, что к ним навстречу бегут люди. С криками о помощи. Началась паника. Со стороны моря хлынула вода. Иркутянам повезло: отель, где они жили, располагался на горе:

- Еще возле отеля большие каналы были. Видно вода ушла туда. А напротив все сбыло. Лавки, вещи плывут. Рядом машина вся побитая.

После трагедии иркутские туристы еще несколько часов не могли понять, что произошло. По телевизору все новости - только на тайском и английском языках. Во время стихийного бедствия на острове Пхукет находилось около ста иркутян. Никто из них не пострадал. Всего же в Юго-Восточной Азии, по последним данным, погибли почти две тысячи человек.

- За один миг все нарушено. А потом мы поехали на экскурсию в порт. А там вообще ужасное зрелище. Не опишешь. Там все машины на машине. К отелю корабль аж прибило. наши там тоже были. Первые этажи полностью затопило. А они были на 3 этаже. Но тоже немного пострадали, - сказала туристка Любовь Тумашова.

Стихия, захлестнувшая Юго-Восточную Азию, не повлияла на отдых российских туристов. Возвращаться домой никто не спешил. Авиарейсы из Иркутска в Таиланд уходили с полной загрузкой даже после землетрясения. А вот возвращались без пассажиров. Даже прогнозы о том, что цунами может повториться, никого не испугали. Из россиян. Немцы, французы и американцы сразу после трагедии пытались покинуть страну. А иркутяне добровольно остались в Таиланде - встречать Новый год.

- А мы на следующий день пошли купаться на море. Везде русский народ. Подходили, везде наши, наши. Иностранные не рискнули. А может им объяснили, что нельзя купаться. А мы не знали, вот и идем. Жалко такую даль приехать и не покупаться, - сказала Любовь Тумашова.

Между тем иркутян, желающих отдохнуть в Таиланде, меньше не становится. Только этой ночью в расписании иркутского аэропорта - два рейса в экзотическую страну.

Теперь туристические агентства города предлагают другие курорты Таиланда - Паттайю или Самуи. В среднем путевка стоит от тысячи долларов. Однако некоторые турагентства цену уже снизили в полтора раза.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ТУРИЗМ, ИРКУТСК 4526 06.01.2005, 11:55 328

URL: <https://babr24.com/?ADE=18753> Bytes: 2334 / 2334 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта